



*6 декабря в рамках Эстафеты Олимпийского огня в Новосибирске состоялась торжественная остановка Олимпийского огня на праздничной площадке возле офиса «Ингосстраха» на Красном проспекте, 39. Компания «Ингосстрах» получила такое право как Представляющий партнер Эстафеты Олимпийского огня.*

Встречал гостей праздника вокальный ансамбль Павла Шаромова. Факелonosец, министр промышленности и торговли Новосибирской области Сергей Семка завершил свой участок Эстафеты у офиса «Ингосстраха» и доставил Огонь на праздничную площадку.

«Мы рады встречать Олимпийский огонь вместе с жителями Новосибирска и искренне верим, что Эстафета Олимпийского огня станет одним из значимых событий в спортивной истории города. Надеюсь, этот праздник надолго останется и в сердцах новосибирцев, ведь наше внимание и положительные эмоции помогут российской команде отлично выступить на Олимпиаде», – приветствовал собравшихся заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Также со сцены пожелала успехов факелonosцам и удачи на Олимпиаде российским спортсменам Анна Богалий. Именно ей, двукратной олимпийской чемпионке по биатлону, сегодня было предоставлено почетное право открыть новосибирский этап Эстафеты.

После этого на праздничной сцене выступил ансамбль старинной музыки Djembe. Под ритм барабанов ансамбля зрители приветствовали следующего факелonosца – Юрия Бернадского, который в честь праздника сочинил стихи: «Я – факел, я – пламя, Я – чаша огня. И ветер, как знамя, колышет меня. Со скоростью света, героев маня, летит Эстафета живого огня».

Уникальность и особое настроение остановке Олимпийского огня придало присутствие

на площадке торжества Олимпийского факела 1980 года. Благодаря ему все гости мероприятия смогли почувствовать преемственность поколений – в 1980 году «Ингосстрах», один из старейших российских страховщиков, уже сотрудничал с Оргкомитетом Московской Олимпиады. Здесь же, в офисе новосибирского филиала «Ингосстраха», состоялась символическая встреча исторической реликвии, факела Олимпиады-80, и его преемника, факела «Сочи-2014».

Также был представлен еще один символ Московской Олимпиады-80 – отреставрированный легендарный советский ретро-автомобиль, который компания «Ингосстрах» специально для новосибирцев привезла в город к Эстафете. Аналогичные автомобили входили в состав кортежа Эстафеты Олимпийского огня в 1980 году. На кузов автомобиля нанесено изображение трех узнаваемых архитектурных сооружений, знаковых для разных поколений россиян – это высотка МГУ, построенная в начале 50-х, большая спортивная арена «Лужники», сданная к Московской Олимпиаде, и стадион «Фишт» – главная спортивная арена Олимпийских игр в Сочи – уникальный высокотехнологичный проект XXI века. На борту ретро-автомобиля памятный многим россиянам Олимпийский факел 1980 года вновь пересечет Россию.

По завершении празднования под аплодисменты гостей праздника Огонь продолжил свое шествие по городу к площади Ленина. Сегодня ему предстоит еще посетить левый берег, где на площади Труда состоится групповой забег факелоносцев «Ингосстраха». Вечернее празднование состоится на стадионе «Заря». Завтра Огонь посетит Академгородок и вернется на финальное празднование на площадь Ленина, где будет зажжена Чаша Олимпийского огня, подаренная городу компанией «Ингосстрах».

Источник: [Википедия страхования](#) , 06.12.13